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Introduction

This survey was conducted by Who's Who Among American
High School Students, Lake Forest, Illinois, during the spring of
1994 for the purpose of determining the attitudes of student
leaders in our nation's high schools. It is the largest independent
samp'ing of this segment of the student population taken annu-
ally r.nd this year marks its 25th anniversary. Who's Who be-
lieves that, i lthese rapidly changing times, it is important for the
nation to be aware of students' opinions and attitudes. Today's
teens are not only an important segment of the present voting
population, but will be assuming positions of leadership as this
country enters the 21st century. Hopefully, as the data from this
25th national survey is circulated and studied, significant trends
will be uncovered.

We regard this survey as an educational experiment. We are in
no way attempting to promote or negate any political, moral or
social philosophy, organization, firm or individual. Because of
our contact with student leaders, we believe we are in a position
to gather important facts and meaningful information and, there-
fore, have a corporate responsibility to conduct this survey.

This year's questionnaire is a composite of questions asked over
the past 24 years. Questions were developed with the help of a
25 student Advisory Board and educators across the country.

Although we of Who's Who feel that some of the questions and
answers are of a private and controversial nature, we do not
hesitate to take the responsibility for the project in order to
achieve our objective of identifying and measuring students'
attitudes. We apologize to anyone offended by any of the mate-
rial presented herein.

Though by no means a reflection of today's "average" student
because it is dealing with the opinions of student leaders and
high achievers, we feel this survey does give insiahts into the
thoughts of those leaders who set standards and behavior
patterns for others to follow.

Of the nearly 725,000 high achievers featured in the 1994
edition of Who's Who Among American High School Stu-
dents, 8,000 students were sent the survey and 3,177 com-
pleted questionnaires were returned.

These 3,177 responses form the base of the survey. All
students surveyed were members of the junior or senior class
during the 1993-94 academic year. They were selected for
recognition in Who's Who by their principals or guidance
counselors, other faculty members, national youth organiza-
tions or the publishing company because of their high achieve-
ment in academics, activities, community service, athletics or
their performance in national scholarship or award contests.

The students listed in the 28th Annual Edition of Who's Who
represent just over 6 percent of the 12,000,000 students who
were in high school during the 1993-94 academic year. They
represent approximately 18,000 of the 22,000 public, private
and parochial high schools in the nation.

This survey was tabulated by computer. Questions were
tabulated by total response; breakdowns by sex, race, type of
school attended and type of community are also included. On
questions calling for write-in answers, results are shown of
the most frequently mentioned answers.

Participant Data/Demographics*

Total Sample

Sex
Male
Female

Age of Students Surveyed
16
17
18

Race
African-American
Asian-American
Caucasian
Hispanic
Other

Religion
Catholic
Jewish
Protestant
Other
None

Type of School Attended
Public
Private
Parochial

3,177 Plan to Attend College or
University After Graduation 98%

29% Estimated Family Income
71% Under $20,000 per year

$20,000 - $29,999
34% $30,000 - $44,999
34% $45,000 - $70,000

2% More than $70,000

Natural Parents Are
6% Man;._:d to each other
6% Divorced

Other

5% Parents Attended College
Both Parents
One Parent
Neither Parent

Type of Community
RuraVSmall Town
Suburban
Urban

75% Geographic Region
16% East/Northeast (CT,MA,ME,NH,NJ,NY,PA,RI,VT)

Midwest (IA,IL,IN,KS,MI,MN,MO,ND,NE,OH,SD,W1)
Southwest (AZ,NM,OK,TX)
South (AL,AR,DC,DE,FL,GA,KY,LA,MD,MS,

NC,PR,SC,TN,VA,WV,)
Pacific/West (AK,CA,CO,HI,ID,MT,NV,OR,UT,WA,WY)

79%

4%

31%
2%

32%
25%

9%

11%
14%
25%
27%
17%

78%
17%
6%

47%
28%
24%

53%
34%
11%

9%

Percentage of Students at School are Minorities
10% or less 57%
About 25% 18%
About 50% 13%
About 75% 6%
More than 85% 5%

22%
29%

7%

25%
17%

'NOTE: Where percentages do not add up to 100%, the difference indicates
'No Answer.' Percentages rounded to the nearest whole number.
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Who's Who Among American High School Students is a recognition and service program
published by Educational Communications, Inc. (EC1). For 28 years, Who's Who has
recognized high-achieving high school students nationwide and continues to serve as a
reference for groups and institutions interested in student achievement.

The nearly 725,000 high-achieving students listed in the 28th Edition of Who's Who
represent approximately 18,000 of the 22,000 public, private and parochial high schools
across the country.

Public, private and parochial high schools are invited to nominate students who have
achieved a "B" or better grade point average and demonstrated leadership in academic
areas and extracurricular activities.

There are no charges to students or sponsors contingent upon this recognition award.

Since 1978, the ECI Committee on Ethics, Standards & Practices, comprised of distinguished
educators, has advised ECI on educational services and the content and policies of the
directories.

Programs and services made available to recognized students:

Scholarships
College Referral Service
Grants-In-Aid Program
College-Bound Digest

ECI's publications include:

Who's Who Among American High School Students
Annual Survey of High Achievers
College-Bound Digest
The National Dean's List
Who's Who Among America's Teachers

ANOTHER SERVICE FOR STUDENTS AND THE EDUCATIONAL COMMUNITY FROM:

® WHO'S WHO

AMONG AMERICAN

HIGH SCHOOL STUDENTS°

EDUCATIONAL COMMUNICATIONS, INC.
721 N. McKINLEY ROAD LAKE FOREST, ILLINOIS 60045 (708) 295-6650 FAX (708) 295-3972


